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1. à) Îñòàòêè îò äåëåíèÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà íà 110, 111, 112, . . . , 220 âûïèñàëè â ñòðî÷êó. Îêàçà-
ëîñü, ÷òî êàæäîå ÷èñëî, íà÷èíàÿ ñî âòîðîãî, áîëüøå ïðåäûäóùåãî. Äîêàæèòå, ÷òî â ñòðî÷êå çàïèñàíû
111 ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë.
á) À âåðíî ëè, ÷òî åñëè îñòàòêè îò äåëåíèÿ íà 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 îáðàçóþò âîçðàñòàþùóþ
ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, òî ýòè îñòàòêè � ïîñëåäîâàòåëüíûå ÷èñëà?
2. Â ðàâåíñòâå x5 + 2x4 = pk ÷èñëà x è k � íàòóðàëüíûå, à p � ïðîñòîå. Íàéäèòå ýòè ÷èñëà.
3. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå a è b, äëÿ êîòîðûõ îáà ÷èñëà a2+b

b2−a
è b2+a

a2−b
� öåëûå.

4. Â ñòðî÷êó âûïèñàíû 2009 ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ áîëüøå ïðåäûäóùåãî íà îäíó è òó æå
âåëè÷èíó. a) Ìîæåò ëè ñðåäè âûïèñàííûõ ÷èñåë áûòü ðîâíî 102 öåëûõ? b) Ñêîëüêî ìîæåò áûòü
öåëûõ ÷èñåë â òàêîé ñòðîêå?
5. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (xn) çàäàíà óñëîâèÿìè x1 = 2, nxn = 2(2n − 1)xn−1 ïðè n > 1. Äîêàæèòå,

÷òî xn � öåëîå ïðè âñåõ íàòóðàëüíûõ n.
6. Ìíîæåñòâî A ñîäåðæèò íå ìåíåå ÷åòûðåõ âåùåñòâåííûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî äëÿ ëþáûõ ðàç-

ëè÷íûõ a, b, c ∈ A ÷èñëî a2 + bc ðàöèîíàëüíî. Äîêàæèòå, ÷òî âñå ýëåìåíòû A ìîæíî ñäåëàòü ðàöèî-
íàëüíûìè, äîìíîæèâ èõ íà êâàäðàòíûé êîðåíü èç îäíîãî è òîãî æå íàòóðàëüíîãî ÷èñëà.
7. Äîêàæèòå, ÷òî êàæäîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå ñóììû íåñêîëüêèõ ðàçíûõ

ñòåïåíåé ÷èñëà ϕ = 1+
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ñ öåëûìè ïîêàçàòåëÿìè.
8. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå 6(6a2 + 3b2 + c2) = 5n2.


